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Retrospectiva 2025: Performanțe și rezultate
prin programele gestionate de ADR Sud-Muntenia

Agenția pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia a organizat marți, 16 

decembrie, la sediul central, conferința anuală 
de presă dedicată prezentării rezultatelor 
activității din anul 2025. Liviu-Gabriel Mușat, 
directorul general al ADR Sud-Muntenia, 
alături de echipa de conducere, a prezentat 
stadiul implementării Programului Regional 
(PR) Sud-Muntenia 2021-2027, al Programului 
de Tranziție Justă (PTJ), precum și despre 
activitățile desfășurate de ADR Sud-Muntenia.

Performanță record: Ținte de 
absorbție depășite cu 50%

În calitate de Autoritate de Management pentru 
Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027, ADR 
Sud-Muntenia gestionează o alocare totală de peste 

1,57 miliarde de euro destinată dezvoltării celor șapte 
județe ale regiunii.

(Continuare în pagina 3)
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Anul 2025 marchează atingerea a doi indica-

tori strategici fundamentali pentru echipa ADR 
Sud-Muntenia:

Contractare de peste 100%: Regiunea a anga-
jat peste 1,6 miliarde de euro, cu un grad de 110% 
prin utilizarea mecanismului de supracontractare;

Absorbție peste așteptări: În ciuda provocărilor 
aduse de descentralizarea programului, regiunea a 
atins un nivel de 145% față de ținta stabilită pentru 
2025. efective.

Datorită acestor rezultate remarcabile, Regiu-
nea Sud-Muntenia se situează pe locul doi în to-
pul programelor regionale, atât la capitolul con-
tractare, cât și la cel al plăților efectuate.

„Depășirea cu aproape 50% a obiectivului anu-
al de absorbție ne asigură un start confortabil pentru 
2026. Excedentul pe care l-am generat anul acesta se 
cuantifică deja în contul țintei pentru anul viitor, ceea ce 
demonstrează că echipa noastră a transformat provo-
cările descentralizării într-o oportunitate de eficiență”, a 
subliniat Liviu-Gabriel Mușat, directorul general al ADR 
Sud-Muntenia.

Stadiul Programului Regional 
Sud-Muntenia 2021-2027

La nivelul întregii regiuni, interesul beneficiarilor ră-
mâne la cote înalte: au fost depuse 2.296 de proiecte cu 
o valoare de aproximativ 23,97 miliarde lei. Dintre aces-
tea, 633 de proiecte au semnat deja contractele de fi-
nanțare, însumând peste 10,28 miliarde lei fonduri ne-

rambursabile.

Perspective 2026: Apeluri noi 
și instrumente financiare

Începând cu 2026, se vor deschide noi finanțări pen-
tru persoane fizice, mediul de afaceri și administrația 
publică, axate pe cercetare-inovare și transfer tehnolo-
gic pentru IMM-uri, dezvoltarea clusterelor, infrastruc-
tură pentru combustibili alternativi și locuințe sociale, 
investiții în tehnologii critice, precum și pe consolida-
rea competențelor, antreprenoriatului și capacității ad-
ministrative pentru implementarea strategiei de speci-
alizare inteligentă.

(Continuare în pagina 4)
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Noi instrumente financiare

Un element de noutate este consolidarea par-
teneriatului cu Banca Europeană de Investiții 
(BEI), care aduce resurse de peste 258 milioane 
euro. Prin acest acord, vor fi sprijinite proiecte de 
eficiență energetică, infrastructură de afaceri și 
turism, Sud-Muntenia beneficiind de cel mai ma-
re buget național alocat acestor instrumente fi-
nanciare:

 9 127 milioane euro pentru eficiență energe-
tică în locuințe individuale.

 9 61 milioane euro pentru infrastructură de 
afaceri.

 9 70 milioane euro pentru infrastructură tu-
ristică.

Impactul Programului Tranziție 
Justă în județul Prahova

În județul Prahova, ADR Sud-Muntenia gestionea-
ză 257 milioane euro pentru tranziția către o economie 
verde. În calitate de Organism Intermediar pentru PTJ, 
a contractat 169,66 milioane euro, atingând un grad de 
78% din alocare, în condițiile în care media națională a 
programului este de 38.

Până în prezent, pentru Prahova au fost depuse 401 
proiecte (3,34 mld. lei), dintre care 77 au fost deja con-
tractate (1,6 mld. lei).

Cooperare internațională și 
suport pentru beneficiari

Succesul implementării a fost susținut direct de ser-
viciul Helpdesk, care a soluționat peste 850 de solicitări 
și a emis 2.300 de avizări info-pub, facilitând parcursul 
proiectelor către contractare.

Pe segmentul de cooperare externă, Agenția ges-
tionează 5 proiecte internaționale (10 mil. euro). Pro-
iectul Skills4Life a obținut certificatul Danube Strategy 
Flagship (EUSDR), fiind recunoscut ca exemplu de bună 
practică la nivel european. Activitatea externă a inclus 
participarea la 28 de evenimente și depunerea a 6 noi 
aplicații de finanțare.

(Continuare în pagina 5)
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Eficiență administrativă și facilitatea ELENA

Direcția Economică a asigurat funcționarea Agenți-
ei prin 311 achiziții directe și gestionarea contractelor 
de asistență tehnică. Prin Instrumentul ELENA (BEI), au 
fost realizate 85 de documentații tehnice pentru primă-
rii, facilitând contractarea a 29 de proiecte de eficiență 
energetică (521 mil. lei). O nouă procedură pentru încă 
46 de documentații se află în etapa finală de evaluare.

Comunicare și Transparență

Pentru acces facil la date, portalul 2021-2027.adr-
muntenia.ro oferă instrumente actualizate în timp real: 
harta online interactivă a proiectelor pe fiecare județ, 
listele complete ale proiectelor depuse și contractate 
și statistici regionale și județene ale PR Sud-Muntenia.

Succesul activităților de comunicare din 2025 este 
reflectat de cele peste 55 de evenimente organizate de 
ADR Sud-Muntenia, care au reunit un public numeros, 
de peste 1.600 de participanți.

Viitorul Politicii de Coeziune:

În contextul Cadrului Financiar Multianual 2028–

2034, ADR Sud-Muntenia pledează pentru o Politică de 
Coeziune bazată pe descentralizare, programe regiona-
le flexibile și integrarea dezvoltării rurale, menținând 
totodată separarea de politica agricolă pentru a răs-
punde direct nevoilor comunităților.

Anul 2025 a fost unul al consolidării și maturizării 
Programului Regional Sud-Muntenia 2021-2027, dar și 
al confirmării rolului transformator al Programului Tran-
ziție Justă pentru județul Prahova. ADR Sud-Muntenia 
își reafirmă poziția de instituție cheie, reușind să trans-
forme fondurile europene în oportunități reale pentru 
comunități, mediul de afaceri și administrațiile locale.

Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!

https://www.adrmuntenia.ro
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Luni, 15 decembrie 2025, a avut loc ședința 
oficială de demarare a lucrărilor pentru 

cel mai amplu proiect de modernizare a 
infrastructurii rutiere din judeţul Călărași, 
finanțat prin Programul Regional (PR) Sud-
Muntenia 2021-2027. Evenimentul s-a 
desfășurat în prezența directorului general 
al Agenției pentru Dezvoltare Regională 
Sud-Muntenia, Liviu Gabriel Mușat, și a 
președintelui Consiliului Județean Călărași, 
Vasile Iliuţă.

La reuniune au participat, de asemenea, Gabrie-
la Călin, Director al Autorității de Management PR 
Sud-Muntenia 2021-2027, Andreea-Mirela Tache, ofi-
țer de comunicare PR SM 2021-2027 și director al Ca-
binetului Directorului General ADR Sud-Muntenia, ală-
turi de vicepreședintele Consiliului Județean Călărași, 

Bogdan Mihai, proiectanți, reprezentanți ai construc-
torului şi primarii localităţilor străbătute de drumurile 
judeţe modernizate prin proiect.

(Continuare în pagina 7)

Regio Sud-Muntenia finanțează cel mai amplu proiect 
rutier al Județului Călărași
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Proiectul intitulat „Modernizarea şi reabilita-

rea drumurilor judeţene DJ201B tronson DN31 - 
Ulmeni - Lunca (Ostrovu) - Frăsinet km 49+730 - 
km 81+290, DJ305 tronson Lunca (Ostrovu) - Le-
hliu Sat - Săpunari km 0+000 - km 33+529, DJ313 
tronson Săpunari - limită judeţ Ialomiţa km 
28+700 - km 30+500 și DJ309 - tronson Bogata – 
DJ307A – Alexandru Odobescu – N. Bălcescu – Zi-
mbru (DJ304) – Făurei – Dănești (DJ303) – Nuce-
tu (DN3)”, cofinanțat cu fonduri europene, depă-
șește o valoare totală de 77,3 milioane de euro.

În calitate de beneficiar, Consiliul Județean 
Călărași va realiza peste 100 km de drumuri jude-
țene modernizate, situate în afara rețelei TEN-T, 
precum și aproape 24 km de piste de biciclete, 
contribuind astfel la îmbunătățirea mobilității și 
siguranței rutiere la nivel județean.

Proiectul va avea un impact semnificativ asupra tra-
ficului regional, estimându-se un număr anual de pes-
te 248 milioane de pasageri-km/an care vor utiliza in-
frastructura rutieră nou construită, reabilitată sau mo-
dernizată. Durata de implementare este de 48 de luni 
de la semnarea contractului de finanțare.

Prin această investiție, Județul Călărași face un pas im-
portant către modernizarea infrastructurii rutiere și creș-
terea calității vieții pentru cetățeni, sprijinind în același 
timp dezvoltarea economică și conectivitatea regională.

În cadrul PR SM 2021–2027, la nivelul județului Că-
lărași, autorităţile locale şi judeţene au depus 110 de 
proiecte în domenii precum digitalizarea, eficiența 
energetică și educația, a căror valoare totală depășeș-
te 355 de milioane de euro.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Munte-
nia este Autoritate de management pentru Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și gestionează pes-
te 1,57 miliarde de euro pentru cetățenii din județele 

componente ale regiunii - Argeș, Călărași, Dâmbovița, 
Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
publicat pe site-ul Agenției, www.adrmuntenia.ro, în 
secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud – Muntenia 
> Dezvoltare regională > 2021-2027 > PR Sud ‐ Munte-
nia 2021‐2027, link: https://2021-2027.adrmuntenia.
ro/program/static/60.

https://www.adrmuntenia.ro
http://www.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
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Argeșul accelerează dezvoltarea cu bani europeni

Liviu-Gabriel Mușat, director general al 
Agenţiei pentru Dezvoltare Regională 

(ADR) Sud-Muntenia, a fost invitat în cadrul 
emisiunii „Cafeaua cu piper”, difuzată 
de Antena 3 Pitești, unde, alături de 
moderatoarea Daniela Ionela Popescu, a 
discutat subiecte de actualitate legate de 
implementarea Programului Regional Sud-
Muntenia 2021–2027, stadiul apelurilor 
de proiecte și oportunitățile de finanțare 
nerambursabilă disponibile pentru 
dezvoltarea regiunii.

R: Începe săptămâna în plină forță la Antena 3 Pi-
tești, pentru că, așa cum v-am obișnuit, vă aducem in-
formații concrete și complexe despre dezvoltarea co-
munităților noastre, pe toate palierele de funcționare. 
Vrem să recunoaștem sau nu, județul Argeș a cunos-
cut, în ultimii ani, o serie de transformări importante și 
necesare și continuă să se dezvolte, deși, este adevă-
rat, mai avem încă multe de recuperat.

Sursele de finanțare sunt variate, însă procedurile 

sunt destul de complexe. Ei bine, doamnelor și domni-
lor, ne interesează care este impactul ADR Sud-Mun-
tenia în dezvoltarea județului Argeș. Ne referim la Au-
toritatea de Management pentru Programul Regional 
Sud-Muntenia 2021–2027, care acoperă șapte județe, 
în vederea atragerii de fonduri.

Așadar, vrem să știm cât de performant a fost ju-
dețul nostru în ceea ce privește înscrierea proiectelor, 
semnarea contractelor și, evident, atragerea fonduri-
lor. Informațiile vin exclusiv de la invitatul nostru de as-
tăzi, domnul Liviu-Gabriel Mușat, director general al 
ADR Sud-Muntenia.

Domnule director, bună dimineața și ne bucurăm să 
fiți alături de noi la „Cafeaua cu Piper”!

D: Mulțumesc mult pentru invitație și salutări tutu-
ror argeșenilor care sunt, la această oră, în fața mici-
lor ecrane.

R: De altfel, noi, argeșenii, ne-am obișnuit cu pre-
zența dumneavoastră. Sunteți, putem spune fără să 
greșim, un adevărat prieten al județului Argeș, mai ales 
că, prin ADR Sud-Muntenia, pe care o coordonați, s-au 
atras și se atrag numeroase proiecte.

(Continuare în pagina 9)
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Imediat vom vorbi și despre acestea, însă vreau să 

vă întreb ceva, pentru că ne aflăm și în pragul sărbăto-
rilor de iarnă.

Ce vă leagă sufletește de județul Argeș?
D: Da, într-adevăr, pot spune că este vorba despre o 

legătură sufletească pe care am dezvoltat-o în cei pes-
te 25 de ani de când sunt angajat al ADR Sud-Munte-
nia. Prima cauză care a stârnit această legătură este 
căldura argeșenilor. Am simțit, mai mult decât în orica-
re alt loc din regiune, o căldură specifică în momentul 
în care intri în contact cu ei și, evident, la o asemenea 
căldură nu poți răspunde decât tot cu căldură.

O altă cauză pentru care am dezvoltat o relație spe-
cială cu județul Argeș este interesul deosebit pe care 
argeșenii, fie că vorbim despre reprezentanți ai admi-
nistrației locale, fie despre mediul privat, l-au manifes-
tat pentru a dezvolta și soluționa problemele comuni-
tăților sau ale firmelor cu ajutorul fondurilor europene. 
Există un interes real pentru dezvoltare și, în mod firesc, 
atunci când vezi că cineva este interesat de activitatea 
ta, îi oferi mai multe informații, aloci mai mult timp pen-
tru a explica și pentru a identifica surse de finanțare.

De asemenea, locurile și istoria județului Argeș mă 
fac să fiu mândru că sunt în slujba acestui județ, atât eu, 
cât și colegii mei. De-a lungul timpului, am obținut re-
zultate deosebite în județul Argeș; sunt multe proiecte 
care, prin fondurile europene, și-au pus amprenta.

Fie că vorbim despre proiecte de infrastructură ju-
dețeană, despre marile aglomerări urbane – Pitești, 
Topoloveni, Curtea de Argeș, Câmpulung – sau despre 
proiecte din mediul rural, în special cele din infrastruc-
tura de educație și cea socială, toate aduc o contribuție 
importantă la binele comunităților respective.

Mediul de afaceri are, evident, partea lui și este cel 
mai activ din regiune. Datele pe care le avem până la 
această oră, chiar dacă sunt parțiale, programul nefi-
ind finalizat, dovedesc interesul pe care agenții econo-
mici din județul Argeș îl manifestă față de fondurile eu-
ropene.

R: Ar fi interesant să ne spuneți, domnule director, 
care a fost suma, bugetul alocat ADR Sud-Muntenia, la 
care toate cele șapte județe au putut aplica pentru a 
atrage fonduri.

D: Alocarea inițială pentru Programul Regional 
Sud-Muntenia 2021–2027 este de 1,6 miliarde de eu-
ro, adică aproximativ 8 miliarde de lei. În cadrul progra-
mului sunt eligibile toate cele șapte județe ale regiunii 
și vă pot spune că, până în acest moment, avem con-

tractate peste 8 miliarde de lei. Practic, întreaga sumă 
este deja angajată în contracte de finanțare.

Nu ne oprim aici. Avem foarte multe proiecte depu-
se, care depășesc 11–12 miliarde de lei, și sperăm să 
contractăm cât mai multe, identificând surse suplimen-
tare de finanțare: supracontractarea, sprijinul bugetului 
național și economiile rezultate din alte proiecte.

Acesta este unul dintre principalele rezultate ale 
programului nostru: deși ne aflăm la jumătatea perioa-
dei de implementare, am reușit să alocăm întreaga su-
mă disponibilă.

Mai mult, anul 2025 a fost primul an în care a trebuit 
să raportăm indicatorul de absorbție a fondurilor. Con-
form angajamentelor asumate în fața Comisiei Europe-
ne, trebuia să cheltuim peste 160–170 de milioane de 
euro în 2025. Chiar dacă la început au existat emoții, fi-
ind pentru prima dată când ne aflăm singuri în fața unui 
astfel de obiectiv, rezultatele sunt foarte bune.

În acest moment, avem realizat 145% din indicato-
rul de absorbție pentru 2025, ceea ce ne bucură. Tot ce 
depășește 100% se va contabiliza pentru anul 2026, ast-
fel că avem deja un început solid și pentru anul viitor.

Evident, avem foarte multe contracte semnate în 
mediul de afaceri. Am încercat să începem cu acest do-
meniu și vă pot oferi câteva date. A existat un interes 
foarte mare din partea mediului de afaceri din întreaga 
regiune, cea mai importantă solicitare provenind din 
județul Argeș.

Chiar dacă, la început, s-a spus că prin criteriile 
pe care le aplicăm am favoriza sau defavoriza județul 
Argeș, acest lucru nu s-a confirmat. În momentul de fa-
ță, avem semnate între 240 și 270 de contracte de fi-
nanțare pentru beneficiarii proiectelor mici, de până la 
3 milioane de euro, dintre care o treime provin din ju-
dețul Argeș.

Din cele 160 de proiecte depuse din județul Argeș, 
81 au semnat deja contracte de finanțare. Prin criteriile 
aplicate anterior, aproximativ 40% din fondurile desti-
nate mediului de afaceri reveneau județului Argeș. To-
tuși, vorbim despre o regiune și nu poți aloca aproa-
pe jumătate din buget unui singur județ, iar cealaltă ju-
mătate celorlalte județe, mai ales în contextul politicii 
de coeziune, care presupune sprijinirea regiunilor mai 
puțin favorizate. În prezent, am redus acest ecart de la 
40% la 30%.

Așa cum vă spuneam, mediul de afaceri este foar-
te activ; proiectele dedicate acestui sector continuă și 
sperăm să fie finalizate până la sfârșitul anului 2026.

(Continuare în pagina 10)
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(Continuare din pagina 9)
 Dacă vor apărea condiții suplimentare la nivel națio-

nal, sperăm ca un număr cât mai mare dintre aceste pro-
iecte să fie implementate, astfel încât antreprenorii să își 
vadă investițiile realizate — echipamente, construcții etc. 
— contribuind astfel la dezvoltarea afacerilor.

Suntem alături și de proiectele administrației loca-
le, care reprezintă cel mai mare beneficiar de fonduri 
din programul nostru. În județul Argeș avem proiecte 
semnate în valoare de 2 miliarde de lei, dintr-un total 
de 8 miliarde de lei la nivel regional, ceea ce reprezin-
tă 25%. Din aceste 2 miliarde de lei, peste 800 de mili-
oane sunt alocate Consiliului Județean Argeș, contribu-
ind în mod special la modernizarea a două drumuri ju-
dețene, un capitol la care județul Argeș este, de depar-
te, cel mai performant.

Când vorbesc despre performanță, nu mă refer doar 
la valoarea contractelor, ci și la modul în care proiecte-
le se derulează. Județul Argeș a fost unul dintre contri-
butorii importanți la realizarea țintei de absorbție pen-
tru anul 2025. Lucrările la cele două drumuri județene 
se desfășoară continuu; până la sfârșitul anului sunt es-
timate investiții suplimentare de 10–20 de milioane de 
lei. Vom primi cereri de rambursare din partea Consi-
liului Județean pentru continuarea proiectelor.

A existat un interes deosebit pentru infrastructura 
de educație. Apelul nu este încă finalizat, iar nu toate 
proiectele au fost evaluate pentru a stabili ierarhia fi-
nală, însă vom încerca să atragem cât mai mulți bani 
prin supracontractare, deoarece este un domeniu în-
că deficitar și foarte solicitat, atât în mediul rural, cât 
și în cel urban.

De asemenea, avem și apelul dedicat infrastructurii 
verde-albastre, un concept relativ nou, prin interme-
diul căruia pot fi abordate probleme de mediu precum 
inundațiile, calitatea aerului sau poluarea.

R: Sunt autoritățile deschise acestui concept nou?
D: Da, este un concept pe care autoritățile l-au ac-

ceptat, deși nu toate au venit inițial la discuții. Unii au 
înțeles că este vorba doar despre proiecte de regene-
rare, însă este mult mai mult decât atât. Cheia acestui 
tip de proiect constă în identificarea clară a problemei 
de mediu și, mai mult, toate afirmațiile din cadrul pro-
iectului trebuie susținute prin documente emise de in-
stituțiile relevante din domeniu.

Avem solicitări și pentru proiectele de digitalizare, 
iar aici există anumite emoții legate de modul în care 
acest proces a fost înțeles. O parte dintre UAT-uri au 
considerat că este vorba doar despre achiziția de PC-

uri, imprimante sau copiatoare. Programul promovea-
ză însă un alt concept de digitalizare: nu se digitalizea-
ză primăriile ca instituții, ci serviciile pe care acestea le 
oferă cetățenilor. În prim-plan se află cetățeanul și ușu-
rința cu care acesta poate accesa serviciile furnizate de 
administrația locală.

Prin urmare, principalele achiziții într-un astfel de 
proiect sunt platforma și aplicațiile software, platfor-
ma fiind destinată utilizării directe de către cetățeni. 
Colegii mei care se ocupă de această componentă de 
sprijin, respectiv helpdesk-ul, au sute de întâlniri cu cei 
interesați, pentru a explica exact modul de funcționa-
re al proiectului și aspectele esențiale de avut în vede-
re la implementare.

R: Informațiile sunt extrem de importante și mă bu-
cur că le-ați structurat astfel încât să înțelegem că a-
ceste surse de finanțare sunt destinate mediului de 
afaceri, administrației și, dacă nu mă înșel, și persoane-
lor fizice. Vor avea și acestea acces?

D: Da, vom lansa un apel pentru creșterea eficienței 
energetice, destinat locuințelor individuale. Acest apel 
nu este încă lansat și se va derula într-o logică nouă 
pentru noi. Nu este vorba doar despre un instrument 
financiar prin care punem la dispoziție fonduri; aces-
ta se va implementa prin intermediul unei bănci, însă 
condițiile nu vor fi impuse de bancă, ci de noi. O parte 
din finanțare va fi rambursabilă, deci nu întreaga sumă 
va fi nerambursabilă.

Proiectele presupun, în primă etapă, realizarea unui 
audit energetic al locuinței, care va indica intervenții-
le necesare pentru creșterea coeficientului de retenție 
a căldurii. Cu acest audit, beneficiarul se poate adresa 
băncii pentru finanțare: o parte rambursabilă și o par-
te nerambursabilă. Programul se aplică atât locuințelor 
din mediul urban, cât și celor din mediul rural.

Sperăm să avem succes și cu acest tip de proiect, de-
oarece, în momentul conceperii programului și al intro-
ducerii acestei intervenții, am primit numeroase semnale 
din teritoriu privind necesitatea unor astfel de investiții.

R: Un aspect extrem de important, însă există și în-
grijorări. În contextul reformei administrative, al fon-
durilor europene, al creșterilor de taxe și al altor provo-
cări, din postura de director general al ADR Sud-Mun-
tenia, aveți anumite temeri?

D: Îngrijorările nu vizează fluxurile de fonduri de la 
Comisia Europeană. Banii sunt asigurați și sunt clar la 
dispoziția regiunilor; problema nu este una specifică 
doar regiunii noastre.

(Continuare în pagina 11)
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(Continuare din pagina 10)
Există proiecte susținute și din bugetul național, în-

să nici aici nu ar trebui să avem motive de îngrijorare, a-
vând în vedere că toate guvernele au considerat absorb-
ția fondurilor europene o prioritate pentru România.

Există totuși unele neliniști legate de stabilitatea 
anumitor UAT-uri, în contextul în care nu se cunoaște 
exact forma finală a reformei: posibile disponibilizări, 
comasări de primării sau școli etc. Consider că aceste 
măsuri vor fi analizate de la caz la caz, pentru a nu pe-
riclita dezvoltarea comunităților și utilizarea fondurilor 
europene. În deplasările noastre în teritoriu, am con-
statat că oamenii sunt hotărâți să continue proiecte-
le, indiferent de turbulențele actuale, deoarece aces-
tea răspund unor nevoi reale ale comunităților.

R: Indiferent de stadiul implementării? Au existat 
discuții privind oprirea proiectelor mai puțin avansate. 
Este cazul?

D: Nu, în cazul nostru nu se pune această proble-
mă. Toate proiectele cu contracte de finanțare sem-
nate vor fi duse la bun sfârșit. Există însă o necunos-
cută legată de supracontractare; avem disponibili în-
că aproximativ 750 de milioane de euro din bugetul de 
stat. Deși legislația impune identificarea surselor de fi-

nanțare, consider că o țară care prioritizează absorb-
ția fondurilor europene va asigura aceste sume. Din a-
ceastă perspectivă, suntem optimiști în privința viitoa-
relor proiecte din regiunea Sud-Muntenia.

R: Domnule director, în contextul în care județul 
Argeș este fruntaș la atragerea fondurilor prin ADR 
Sud-Muntenia, mai are posibilitatea de a depune ce-
reri de finanțare?

D: Da, anul 2026 va fi anul în care vom lansa noi ti-
puri de apeluri în regiune. Vor exista apeluri pentru in-
frastructura de afaceri, inclusiv pentru parcuri industri-
ale, dar și pentru infrastructura turistică. Ne așteptăm 
ca județele dezvoltate să participe activ cu proiecte la 
aceste apeluri.

R: Vorbim deja despre turism, iar Argeșul poate con-
cura fără drept de apel?

D: Da, iar în acest sens au fost deja depuse solicitări 
de clarificări pentru aceste tipuri de proiecte. Ghiduri-
le nu sunt încă finalizate, aflându-se într-un stadiu care 
permite ajustări în funcție de nevoile din teritoriu. Pe 
măsură ce acestea vor fi finalizate, vom organiza cara-
vane de informare și întâlniri cu toți cei interesați, ast-
fel încât informația să ajungă direct din sursa oficială.

Cu gândul în viitor, acționăm în prezent!

A fost publicat calendarul actualizat al apelurilor
de proiecte din cadrul Programului Regional

Sud-Muntenia 2021-2027

Agenţia pentru Dezvoltare Regională (ADR) 
Sud-Muntenia, în calitate de Autoritate de 

Management pentru Programul Regional (PR) 
Sud-Muntenia 2021-2027, a publicat, în data de 
15 decembrie 2025, noul calendar al apelurilor 
de proiecte din cadrul Programului Regional 
Sud-Muntenia 2021-2027.

Varianta actualizată a calendarului orientativ de ape-
luri de proiecte poate fi descărcată de la adresa: htt-
ps://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/docu-
ment/902/MT-Calendarul-apelurilor-AM15dec2025pu-
blicare.xlsx.

Programul Regional Sud-Muntenia 2021-2027 este 
publicat pe site-ul PR Sud-Muntenia, 2021-2027.adrmun-
tenia.ro, în secțiunea Program, link:  https://2021-2027.

adrmuntenia.ro/program/static/60.

https://www.adrmuntenia.ro
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/902/MT-Calendarul-apelurilor-AM15dec2025publicare.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/902/MT-Calendarul-apelurilor-AM15dec2025publicare.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/902/MT-Calendarul-apelurilor-AM15dec2025publicare.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/download_file/document/902/MT-Calendarul-apelurilor-AM15dec2025publicare.xlsx
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60
https://2021-2027.adrmuntenia.ro/program/static/60


PROGRAMUL REGIONAL
SUD-MUNTENIA 2021-2027

www.adrmuntenia.ro 2021-2027.adrmuntenia.ro12

Info Regional Sud-Muntenia #739
12 • 18 decembrie 2025 

Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PR SM
2021-2027, în regiunea Sud-Muntenia la data de 18.12.2025

Nr.
crt. PI OS Apel

Dată
deschidere

apel

Dată
închidere

apel

Alocare AFN
(FEDR + BS)

(Lei)

PROIECTE DEPUSE CONTRACTE SEMNATE

Nr.
Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)
Nr.

Valoare
totală
(Lei)

Valoare
solicitată

(FEDR + BS)
(Lei)

Grad
acoperire

(%)

Valoare
plătită

(FEDR + BS)
(Lei)

1 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/A
(PRSM/ID/1/1/1.1/A - Micro, IMM)

- - 151.748.470,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

2 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.1
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 160.968.823,80 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

3 1 RSO1.1 PRSM/ID/1/1/1.1/B.2
(PRSM/ID/1/1/1.1/B - Inovare & Transfer tehnologic)

- - 49.754.000,10 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

4 1 RSO1.2 PRSM/481/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/A - Centrul de date)

15.10.2024 31.07.2025 199.096.000,00 2 279.015.070,00 205.229.170,00 103,08% 1 236.426.000,00 199.096.000,00 100,00% 0,00

5 1 RSO1.2 PRSM/473/PRSM_P1/OP1/RSO1.2/PRSM_A38
(PRSM/ID/1/1/1.2/B - Digitalizare)

01.11.2024 30.06.2025 228.636.775,71 342 1.627.704.467,96 1.561.752.909,80 683,07% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

6 1 RSO1.3 PRSM/160/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/A - Micro & Întreprinderi mici)

15.03.2024 15.07.2024 234.131.764,70 820 1.290.563.422,56 697.992.745,53 298,12% 203 270.864.617,93 180.604.507,28 77,14% 18.102.826,60

7 1 RSO1.3 PRSM/267/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A44
(PRSM/ID/1/1/1.3/B - Micro și IMM)

30.04.2024 09.08.2024 715.435.200,00 559 5.812.240.529,63 2.903.627.493,53 405,85% 277 3.362.249.876,04 1.627.072.844,37 227,42% 150.299.158,12

8 1 RSO1.3 PRSM/462/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39 - etapizate
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

02.08.2024 30.08.2024 701.881,67 1 1.286.349,06 734.694,64 104,68% 1 1.242.503,95 701.881,67 100,00% 0,00

9 1 RSO1.3 PRSM/700/PRSM_P1/OP1/RSO1.3/PRSM_A39
(PRSM/ID/1/1/1.3/C - Incubatoare de afaceri și parcuri industriale)

03.09.2025 30.09.2025 237.624.726,66 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 1 237.624.726,66 237.624.726,66 100,00% 71.529.342,05

10 1 RSO1.3 PRSM/ID/1/1/1.3/D
(PRSM/ID/1/1/1.3/D - Clustere)

- - 29.280.588,28 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

11 1 RSO1.4 PRSM/ID/1/1/1.4
(PRSM/ID/1/1/1.4 - Inovare și competențe în domenii de specializare inteligentă)

- - 29.198.823,57 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

12 2 RSO2.1 PRSM/701/PRSM_P2/OP2
(PRSM/ID/2/2/2.1/A - Eficiență energetică IFI)

03.09.2025 30.09.2025 715.524.705,89 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 1 715.524.705,89 715.524.705,89 100,00% 215.385.882,37

13 2 RSO2.1 PRSM/638/PRSM_P2/OP2
(Operațiunea D - ELENA)

23.05.2025 21.05.2027 493.885.097,23 55 832.454.411,22 615.420.775,53 124,61% 31 535.002.780,23 363.671.435,92 73,63% 5.214.288,46

14 2 RSO2.1 PRSM/265/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

15.05.2024 15.11.2024 56.569.644,30 28 399.451.549,90 365.951.084,21 646,90% 21 277.060.373,52 248.668.683,97 439,58% 5.491.539,91

15 2 RSO2.1 PRSM/428/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A37 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/B - Eficiență energetică în locuințe multifamiliale)

26.06.2024 17.07.2024 713.092,75 1 2.555.262,07 541.745,42 75,97% 1 2.555.262,08 713.092,75 100,00% 713.092,75

16 2 RSO2.1 PRSM/249/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

01.04.2024 15.02.2025 171.702.683,82 81 753.897.991,03 586.294.464,56 341,46% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

17 2 RSO2.1 PRSM/423/PRSM_P2/OP2/RSO2.1/PRSM_A34 - etapizate
(PRSM/ID/2/2/2.1/C - Eficiență energetică în clădiri publice)

26.06.2024 17.07.2024 46.639.747,01 12 78.104.826,66 47.700.296,48 102,27% 12 77.710.213,01 46.639.746,99 100,00% 27.735.421,79

18 2 RSO2.7 PRSM/536/PRSM_P2/OP2/RSO2.7/PRSM_A13
(PRSM/ID/2/2/2.7 - Infrastructură verde - albastră)

03.02.2025 29.12.2025 323.077.033,85 55 1.290.269.993,13 1.085.315.719,27 335,93% 3 89.302.430,06 71.875.749,90 22,25% 0,00

19 3 RSO2.8 PRSM/414/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

22.07.2024 21.07.2026 270.504.049,89 7 396.652.496,98 203.667.734,70 75,29% 2 111.112.661,00 97.712.106,40 36,12% 0,00

20 3 RSO2.8 PRSM/435/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/A - Mobilitate urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 15.11.2024 298.181.969,80 11 339.775.087,34 300.786.799,32 100,87% 10 248.980.458,50 219.180.895,46 73,51% 117.019.754,21

21 3 RSO2.8 PRSM/366/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

16.09.2024 15.09.2025 379.828.016,40 12 718.604.609,62 608.399.869,09 160,18% 1 103.183.775,86 73.175.130,01 19,27% 0,00

22 3 RSO2.8 PRSM/438/PRSM_P3/OP2/RSO2.8/PRSM_A26 - etapizate
(PRSM/2/3/2.8/B - Mobilitate urbană non-MRJ)

26.06.2024 15.11.2024 40.145.860,69 5 81.110.328,41 56.533.036,01 140,82% 4 62.210.627,80 40.145.860,77 100,00% 36.912.102,19

23 4 RSO3.2 PRSM/ID/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM - Combustibili
alternativi
(Operațiunea - Combustibili alternativi)

- - 12.546.388,26 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

24 4 RSO3.2 PRSM/149/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

01.02.2024 31.12.2026 971.939.168,64 11 3.268.719.861,34 3.068.184.481,53 315,68% 9 2.653.355.982,89 2.401.351.265,97 247,07% 313.634.910,48

25 4 RSO3.2 PRSM/429/PRSM_P4/OP3/RSO3.2/PRSM_A29 - etapizate
(PRSM/ID/3/4/3.2 - Drumuri județene)

26.06.2024 17.07.2024 113.282.731,81 3 126.691.372,29 112.841.885,00 99,61% 3 123.409.998,05 113.282.731,80 100,00% 73.260.018,86

26 5 RSO4.2 PRSM/318/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

28.06.2024 27.12.2024 42.026.537,46 49 482.370.695,29 386.308.562,33 919,20% 2 32.308.925,66 19.012.927,76 45,24% 2.838.164,60

27 5 RSO4.2 PRSM/432/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A1 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/A - Creșe și grădinițe)

26.06.2024 31.07.2024 23.864.010,60 7 57.170.861,72 37.686.961,58 157,92% 6 27.329.731,75 23.863.888,00 100,00% 15.417.184,70

28 5 RSO4.2 PRSM/310/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

19.06.2024 19.02.2025 67.803.191,09 126 2.306.969.247,06 1.924.693.211,86 2.838,65% 1 25.311.060,67 19.483.184,01 28,73% 4.000.000,00

29 5 RSO4.2 PRSM/433/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A23 - etapizate
(PRSM/ID4/5/4.2/B - Școli)

26.06.2024 15.11.2024 86.560.569,56 15 144.691.148,33 87.792.107,58 101,42% 15 145.466.805,13 86.560.570,21 100,00% 49.115.413,55

30 5 RSO4.2 PRSM/298/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

07.06.2024 06.12.2024 130.659.353,04 8 157.706.151,26 124.016.369,54 94,92% 6 126.075.221,11 101.402.485,54 77,61% 0,00

31 5 RSO4.2 PRSM/434/PRSM_P5/OP4/RSO4.2/PRSM_A22 - etapizate
(PRSM/ID/4/5/4.2/C - Învățământ profesional și tehnic)

26.06.2024 31.07.2024 19.744.159,00 5 35.324.319,68 29.526.925,00 149,55% 3 27.245.499,20 19.743.578,54 100,00% 12.218.663,09

32 6 RSO5.1 PRSM/385/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

09.07.2024 09.07.2026 231.653.573,29 3 174.546.688,92 98.879.700,12 42,68% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

33 6 RSO5.1 PRSM/437/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.1/A - Regenerare urbană în municipii reședință de județ)

26.06.2024 17.07.2024 15.004.179,16 1 19.309.003,46 14.477.076,41 96,49% 1 20.588.198,97 15.004.179,14 100,00% 9.344.230,18

34 6 RSO5.1 PRSM/369/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.1/B - Patrimoniu cultural și natural în municipii reședință de județ)

26.07.2024 27.03.2025 91.059.262,68 9 274.736.991,64 252.342.684,37 277,12% 3 100.764.111,61 98.239.438,82 107,89% 22.306.476,20

35 6 RSO5.1 PRSM/702/PRSM_P6/OP5/RSO5.1/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.1/C - Turism în municipii reședință de județ)

03.09.2025 30.09.2025 119.254.117,62 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 1 119.254.117,62 119.254.117,62 100,00% 35.897.647,06

36 6 RSO5.2 PRSM/439/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

02.09.2024 04.08.2025 157.999.696,50 30 849.680.228,39 653.939.843,14 413,89% 3 81.216.868,51 59.721.556,65 37,80% 0,00

37 6 RSO5.2 PRSM/436/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A32 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/A - Regenerare urbană non-MRJ)

16.09.2024 30.09.2024 8.201.835,53 7 11.640.137,30 8.106.870,02 98,84% 7 11.937.310,43 8.201.835,50 100,00% 4.343.036,94

38 6 RSO5.2 PRSM/380/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A40
(PRSM/ID/5/6/5.2/B - Patrimoniu cultural și natural non-MRJ)

26.07.2024 27.05.2025 72.103.888,12 24 647.273.057,14 619.626.436,66 859,35% 2 68.416.072,16 66.664.034,30 92,46% 17.189.252,60

39 6 RSO5.2 PRSM/430/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11 - etapizate
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

26.06.2024 31.07.2024 0,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

40 6 RSO5.2 PRSM/703/PRSM_P6/OP5/RSO5.2/PRSM_A11
(PRSM/ID/5/6/5.2/C - Turism non-MRJ)

03.09.2025 30.09.2025 238.508.235,30 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 1 238.508.235,30 238.508.235,30 100,00% 71.795.294,12

41 7 AT PRSM/323/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

22.04.2024 31.05.2024 6.704.564,34 1 8.451.129,14 8.451.129,14 126,05% 1 6.704.564,34 6.704.564,34 100,00% 6.704.564,34

42 7 AT PRSM/471/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/1 - Asistență tehnică)

14.10.2024 15.11.2024 19.653.332,81 1 18.711.123,24 18.711.123,24 95,21% 1 19.653.332,80 19.653.332,80 100,00% 19.651.626,84

43 7 AT PRSM/442/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/2 - Asistență tehnică)

25.06.2024 31.07.2024 124.410.000,00 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 1 94.830.574,39 94.830.574,39 76,22% 72.732.053,17

44 7 AT PRSM/794/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A28 - Pacte de integritate
(PRSM/ID/7/3 - Asistență tehnică)

05.02.2026 05.03.2026 1.018.220,00 0 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00% 0,00

45 7 AT PRSM/828/PRSM_P7/AT/AT/PRSM_A8
(PRSM/ID/7/4 - Asistență tehnică)

11.12.2025 15.01.2026 101.822.000,00 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 1 79.520.000,00 79.520.000,00 78,10% 0,00

Total: 7.489.167.971,50 2.297 23.972.940.771,63 18.170.796.265,47 636 10.332.947.623,12 7.713.409.868,73 1.378.851.945,18

Legendă:
     Apel lansat   ⟶        Apel deschis   ⟶        Apel închis;   FEDR = Fondul European de Dezvoltare Regională;   BS = Buget de Stat.

https://www.adrmuntenia.ro


PROGRAMUL
TRANZIȚIE JUSTĂ

www.adrmuntenia.ro 13

Info Regional Sud-Muntenia #739
12 • 18 decembrie 2025 

Situația proiectelor depuse și contractate în cadrul PTJ 
la nivelul județului Prahova la data de 18 decembrie 2025

Apel PTJ/P5/1.1/1.A/PH PTJ/P5/1.2/1.B/PH PTJ/P5/4.2/2.B/PH PTJ/P5/3.1/PH
Prioritate 5 5 5 5

Obiectiv specific JSO8.1 JSO8.1 JSO8.1 JSO8.1
Operațiune IMM IMM AJOFM Regenerare

Dată deschidere 20.12.2023 30.07.2025 10.10.2024 28.02.2025
Dată închidere 20.05.2024 30.11.2025 30.04.2025 30.09.2025

Alocare apel
(FTJ + BS, Lei)

520.055.525,90 138.737.215,46 64.284.138,14 39.812.000,00

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
138 2.828.038.542,83 2.300.737.463,37 1.727.781.007,71 332,23% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 263 451.311.718,61 380.531.329,86 339.027.921,07 244,37%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
43 776.042.041,06 599.719.954,88 452.068.109,86 86,93% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 16 23.581.265,48 21.223.721,53 18.425.050,54 13,28%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
0 0,00 0,00 0,00 0,00% 1 64.366.477,30 64.366.477,30 63.079.152,05 98,13% 247 427.730.453,13 359.307.608,33 320.602.870,53 231,09%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)
18 448.883.877,22 377.563.061,94 273.851.987,47 52,66% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperire 
apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

Valoare totală Valoare eligibilă Valoare solicitată Acoperir
e apel

(Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%) (Lei) (Lei) (FTJ + BS, Lei) (%)

77 1.602.490.976,56	 1.318.852.582,63 996.238.161,52 191,56% 0 0,00 0,00 0,00 0,00% 0 0,00 0,00 0,00 0,00%

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

PTJ/P5/4.2/2.B/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

PTJ/P5/1.1/1.A/PH
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Nr.

PTJ/P5/1.2/1.B/PH	
PROIECTE DEPUSE

Nr.

PROIECTE RESPINSE, RETRASE SAU REZILIATE

Nr.

Nr.

PROIECTE ÎN SELECȚIE

Nr.

PROIECTE ÎN CONTRACTARE SAU ÎN LISTA DE REZERVĂ

Nr.

CONTRACTE SEMNATE (ÎN IMPLEMENTARE)

Situația proiectelor depuse în județul Prahova la data 18 decembrie 2025,
în cadrul apelului dedicat întreprinderilor mici și mijlocii (IMM) - „Dezvoltarea 

întreprinderilor și a antreprenoriatului” – componenta „Investiții pentru dezvoltarea 
IMM care sprijină creșterea durabilă și crearea de locuri de muncă”.

Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, în 
calitate de Organism Intermediar pentru Programul Tranzi-
ție Justă 2021-2027 gestionează 277 milioane de euro – fon-
duri europene nerambursabile dedicate exclusiv companii-
lor și administrațiilor publice locale din județului Prahova – 
pentru a face față provocărilor economice și sociale legate 
de tranziția către o economie verde.

Finanțarea are la bază Planul Teritorial pentru o Tranziție 
Justă în Județul Prahova, elaborat de Consiliul Județean Pra-
hova, în parteneriat cu mediul de afaceri și alți parteneri soci-
ali. Programul Tranziție Justă 2021-2027 este publicat pe site-ul 
adrmuntenia.ro, în secțiunea Despre noi > Activitatea ADR Sud 
– Muntenia > Programe implementate > https://www.adr-
muntenia.ro/programul-tranzitie-justa-20212027/static/1559.

https://www.adrmuntenia.ro
http://adrmuntenia.ro
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Fonduri europene: 98 milioane EUR pentru parcuri 
industriale. Înscrierile în PTJ încep din 28 ianuarie 2026

Firmele din 6 județe vor putea 
beneficia de găzduire în noi parcuri 

industriale, pe care autoritățile locale 
le vor putea înființa cu ajutorul unui 
buget total de 98 de milioane de euro, 
din fonduri europene și de la stat, printr-
un apel de proiecte programat să se 
deschidă pe 28 ianuarie 2026, în cadrul 
Programului de Tranziție Justă (PTJ) 
2021-2027. 

Ministerul Investițiilor și Proiectelor Euro-
pene (MIPE) a publicat recent Ghidul solici-
tantului, lista de întrebări și răspunsuri și alte 
documente necesare autorităților locale eligi-
bile pentru a putea aplica la apelurile de pro-
iecte „Sprijin pentru infrastructura de afaceri 
– Parcuri industriale”.

Sunt eligibile cele 6 județe acoperite de PTJ: 
Gorj, Hunedoara, Dolj, Galați, Prahova, Mureș 
plus Valea Jiului. 

Apelurile de proiecte urmăresc „atenuarea impac-
tului socio-economic al tranziției la neutralitatea clima-
tică” în aceste județe. 

Solicitanții eligibili care vor putea depune proiectele 
pentru accesa fonduri europene sunt consiliile județe-
ne și primăriile din cele 6 județe și din Valea Jiului. 

Perioada de depunere a proiectelor în platforma 
MySMIS 2021 este 28 ianuarie, ora 16.00 - 28 iulie 
2026, ora 14.00. 

Autoritatea de management poate prelungi terme-
nul de depunere în funcție de solicitările primite, de ra-
ta de contractare a proiectelor, deciziile de realocare a 
unor fonduri sau alte considerente.

Bugetul total al schemei de ajutor de stat şi de mi-
nimis este de 98.000.000 de euro, din care 83.300.000 
de euro (85%) din Fondul pentru Tranziție Justă (parte a 
Politicii de coeziune a Uniunii Europene) și 14.700.000 
de euro (15%) de la bugetul de stat.

Bugetul total este împărțit astfel, pe județe:
 9 Gorj: 21.000.000 EUR
 9 Hunedoara: 13.650.000 EUR
 9 Hunedoara, ITI Valea Jiului: 7.350.000 EUR
 9 Dolj: 21.000.000 EUR
 9 Galați: 10.500.000 EUR
 9 Prahova: 10.500.000 EUR
 9Mureș: 14.000.000 EUR.

Din acești bani, un consiliu județean sau o primărie 

va putea accesa pe un proiect minimum 1 milion EUR 
și maximum valoarea alocată pe județul respectiv (sau 
în Valea Jiului). 

Prin aceste proiecte, autoritățile locale vor înființa 
estimativ 28 de parcuri industriale pentru găzduirea 
firmelor din județ. 

Grupul țintă (beneficiarii finali) este reprezentat de 
întreaga populație a zonelor vizate de apelurile de pro-
iecte. Vor fi prioritizate proiectele care sprijină dezvol-
tarea antreprenoriatului prin:

 9 persoanele direct afectate de procesul de tranzi-
ție, respectiv pentru lucrătorii dintr-o industrie/ramu-
ră economică direct afectată de procesul de transfor-
mare în contextul procesului de tranziție justă în teri-
toriile vizate (întreg lanțul de producție, întreprinderi-
le care își transformă procesul de producție pe dome-
niile verzi),

 9 tinerii cu vârsta de până la 29 ani,
 9 persoanele cu vârsta de peste 55 de ani,
 9  femei,
 9membrii ai familiilor monoparentale,
 9membrii ai minorităților etnice,
 9 persoanele care se încadrează în categoria lucră-

torilor defavorizați, a celor extrem de defavorizați și a 
lucrătorilor cu handicap.

Principalele rezultate urmărite prin promovarea in-
vestițiilor vizează atragerea de întreprinderi în cadrul 
infrastructurii de afaceri, din perspectiva obiectivelor 
de mediu (persoane rezidente).

Sursa: startupcafe.ro

https://www.adrmuntenia.ro
http://startupcafe.ro
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La granița județelor Dâmbovița, Teleorman 
și Argeș se întinde un mic sătuc, Glavacioc, 

ce aparține comunei Ștefan cel Mare (Argeș). 
Legenda spune că numele satului vine de 
la cuvântul gleava (craniu) şi cioc, de la 
ciocoi, aici fiind găsit un craniu despre care 
se spune că ar fi al unui boier care a fost 
urmărit şi prins de turci, a fost decapitat 
de aceştia, capul fiindu-i aruncat în pârâul 
Glavacioc, care străbate localitatea. Așezarea 
s-a mai numit în trecut Glavacia, Glavaciov, 
Glavaciog. De acest cătun nu s-ar fi auzit 
dacă n-ar fi existat una dintre cele mai vechi 
ctitorii ortodoxe din România, Mănăstirea 
Glavacioc.

Icoana l-ar fi determinat pe voievodul muntean să 
ridice în acele părți ale Argeșului mănăstirea. Și tot le-
genda mai spune că, la un moment dat, niște călugări 
au luat icoana și au dus-o la Curtea de Argeș, dar a do-

ua zi aceasta era la loc, întâmplare care tare mult i-a 
minunat pe viețuitorii locului.

(Continuare în pagina 16)

Mănăstirea și icoana făcătoare de minuni
de la Glavacioc

Foto: wikipedia.org
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(Continuare din pagina 15)
Lângă mănăstire se mai află un izvor care l-ar fi tă-

măduit pe Vlad Călugărul de o boală de stomac; la 
acest izvor, care se varsă într-un lac, a fost ridicat un 
monument în 1945 (refăcut în 2007), iar mulți oameni 
din toate zonele vin să bea apa miraculoasă a Glava-
ciocului.

O biserică zidită și rezidită de 4-5 ori

Lăcașul, cu o biserică din lemn, se spune că ar fi fost 
construit chiar de domnitorul Mircea cel Bătrân (1355-
1418), dar primele atestări documentare datează din 
anul 1441, când Vlad Dracul întărește drepturile mă-
năstirii asupra unui sat dăruit de banul Radu. Acesta 
din urmă a făcut parte din sfatul domnesc al voievodu-
lui Mircea, motiv pentru care ctitoria este plasată spre 
sfârșitul secolului al XIV-lea. Lăcașul a avut o viață rela-
tiv scurtă, fiind distrus în întregime de invazia otoma-
nă din 1462.

Vlad al IV-lea Călugărul, unul dintre nepoții lui Mir-
cea cel Bătrân, a rectitorit mănăstirea din temelii, ridi-
când o biserică și chilii din zid, acesteia închinându-i-se 
mai multe sate și moșii.  Totodată, a înzestrat-o cu mul-
te venituri şi moşii, o perioadă folosind-o chiar ca reşe-
dinţă domnească. Domnitorul a fost înmormântat aici 
în toamna anului 1495. 

Mănăstirea a intrat într-un amplu proces de reface-
re în timpul domniei lui Mihnea al II-lea Turcitul, ca-
re între anii 1585-1591 a consolidat biserica, constru-
ind de asemenea chiliile şi clopotniţa din piatră. În ace-
le vremuri, biserica mănăstirii era atât de frumoasă, în-
cât l-a determinat pe diaconul Paul de Alep, să menţi-
oneze în scrierile sale, cu ocazia unei vizite în Ţara Ro-
mânească, împreună cu patriarhul Macarie al III-lea de 
Antiohia, că „Biserica este mare și cu o arhitectură fru-
moasă, având două turle, una deasupra navei, cealaltă 
deasupra corului. Pe cele patru coloane sunt patru ar-
curi pe care este rezemată turla. Chiliile mănăstirii toa-
te sunt din piatră. Nu am văzut în această țară nicio 
altă biserică asemănătoare.”, asemuind-o cu biserica 
Adda din ţinutul Tripoli.

În secolul următor, între anii 1701-1704, sub dom-
nia Sfântului Constantin Brâncoveanu, ansamblul mo-
nahal este renovat, cu un accent pe clădirile casei dom-
nești. În urma cutremurului din 1802, biserica a fost 
distrusă, fiind refăcută din temelii, între 1840-1843 de 
către Eforia Şcoalelor, prin grija boierului Costache Fa-
ca, revoluţionar paşoptist. 

În anul 1940, datorită preotului Ilie Diaconescu au 
fost efectuate lucrări de restaurare a vechiului com-
plex monahal, totodată reluându-și şi viaţa monahală 
de aici. În perioada comunistă, mănăstirea a fost trans-

formată în biserică de mir, alte lucrări de renovare fiind 
efectuate între anii 1974-1976.

În prezent, aici vieţuiesc trei slujitori ai Domnului, 
din care doi călugări şi preotul de mir, care ţine slujbe-
le tot la mănăstire, satul Glavacioc neavând o altă bi-
serică.

În 1991, prin strădania PS Calinic al Argeșului și Mus-
celului, mănăstirea este reînființată, lăcașul fiind supus 
unor ample renovări, finalizate în 2017, când are loc 
târnosirea.

Biserica este în formă de cruce, cu ziduri groase din 
cărămidă, cu o singură turlă, pe naos.

Catapeteasma este din lemn, iar naosul este delimi-
tat de pronaos prin doi stâlpi marginali. O singură fe-
reastră luminează altarul, pe peretele de la răsărit, iar 
naosul şi pronaosul primesc lumină de la câte două fe-
restre. Pardoseala bisericii este din lespezi din piatră, 
iar pridvorul este închis, cu pereţii din interior văruiţi 
în alb. Clădirile chiliilor înconjoară biserica, ele având 
rol şi de ziduri împrejmuitoare. În dreapta mănăstirii se 
găsește un izvor care izvorăşte de sub altarul bisericii, 
despre care se spune că l-a vindecat de o boală de sto-
mac pe domnitorul Vlad al IV-lea Călugărul, după ce a 
băut apă de aici. În biserică ne-a atras atenţia, şi toto-
dată ne-am rugat la icoana Maicii Domnului, despre ca-
re legenda spune că a fost găsită în urmă cu mai bine 
de 600 de ani de un cioban, într-un lemn de corn, pe lo-
cul unde este ridicată mănăstirea. Deşi a luat-o acasă, a 
doua zi dimineața icoana dispăruse, ulterior găsind-o în 
locul unde o descoperise cu o zi înainte. Vestea despre 
icoana Maicii Domnului s-a răspândit destul de repede, 
astfel că într-o bună zi în aceste locuri au ajuns oamenii 
domnitorului, care au luat icoana şi au dus-o la Curtea 
de Argeş, însă şi de acolo a dispărut, ulterior fiind găsi-
tă în acelaşi loc unde apăruse prima dată. Aflând des-
pre toate aceste minuni, domnitorul a poruncit ca în lo-
cul unde a fost găsită icoana să fie construită o mănăs-
tire, care veghează asupra liniştii sufleteşti a oamenilor 
din Glavacioc.

Sursa: lumeasatului.ro
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Primăria Municipiului Pitești a semnat contractul 
de execuție pentru proiectul de consolidare și reabili-
tare a Corpului C1 al Colegiului Economic „Maria Te-
iuleanu”. Investiția este finanțată prin Programul nați-
onal de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat, 
derulat de Ministerul Dezvoltării.

Valoarea totală a proiectului este de 24,26 milioane 
lei (TVA inclus), din care o parte este asigurată din bu-
getul local. Durata de implementare este de 20 de luni, 
incluzând etapa de proiectare și execuția lucrărilor.

Lucrările vizează creșterea siguranței seismice, îm-
bunătățirea eficienței energetice și modernizarea 
spațiilor educaționale. Proiectul include consolidări 
structurale, izolarea termică a clădirii, refacerea fini-
sajelor, modernizarea instalațiilor și adaptarea clădirii 
pentru accesul persoanelor cu dizabilități.

Sursa: ziarulargesul.ro

Educație sigură
și modernă la Pitești

Școala Gimnazială „Tudor Vladimirescu” din Târ-
goviște se află foarte aproape de finalizarea lucrări-
lor de extindere și modernizare. În această perioadă 
a început dotarea sălilor de clasă cu mobilier școlar 
nou, iar stadiul general al investiției a depășit 95%.

Proiectul vizează reabilitarea completă a unității 
de învățământ, modernizarea spațiilor educaționale 
și crearea unor condiții optime pentru elevi și cadre-
le didactice. După obținerea tuturor avizelor necesa-
re, elevii urmează să revină în școală cel târziu în va-
canța din februarie, într-o clădire extinsă, moderni-
zată și complet echipată.

Investiția face parte din programul de dezvoltare 
a infrastructurii educaționale locale, având ca obiec-
tiv îmbunătățirea calității actului educațional și adap-
tarea școlilor la standardele actuale.

Sursa: facebook.com

Școala
„Tudor Vladimirescu” modernizată

Municipiul Călărași continuă investițiile în in-
frastructura educațională, prin semnarea a patru noi 
contracte pentru achiziția de materiale didactice și 
dotări școlare, în cadrul proiectului finanțat prin Pla-
nul Național de Redresare și Reziliență (PNRR).

Valoarea totală a achizițiilor este de 1.124.619,98 
lei (TVA inclus) și vizează dotarea sălilor de clasă, a la-
boratoarelor de științe, a cabinetelor școlare și a ate-
lierului de practică auto. Investițiile fac parte dintr-un 
proiect amplu, cu o valoare totală de 23,9 milioane lei, 
derulat prin Componenta C15 – Educație.

Prin acest proiect, unitățile de învățământ din mu-
nicipiu sunt dotate cu mobilier modern, echipamente 
TIC și materiale educaționale adaptate cerințelor ac-
tuale. Beneficiarii direcți sunt peste 9.500 de elevi din 
19 unități de învățământ, copii ai creșei municipale și 
elevi ai Clubului Sportiv Școlar.

Administrația locală urmărește astfel îmbunătăți-
rea condițiilor de învățare și modernizarea sistemului 
educațional local.

Sursa: infomuntenia.ro

Proiect
educațional major în Călărași

Vărăști: sală
de sport nouă pentru elevi
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Foto: pixabay.com

Sala de sport școlară din comuna Vărăști, județul 
Giurgiu, a fost inaugurată astăzi, în prezența autori-
tăților locale și județene. Noua investiție oferă ce-
lor aproximativ 800 de elevi și adolescenți din comu-
nă condiții moderne pentru desfășurarea activităților 
sportive.

Proiectul a fost realizat cu finanțare guvernamen-
tală, prin Compania Națională de Investiții (CNI), și fa-
ce parte din programul național de dezvoltare a in-
frastructurii sportive în mediul rural. Sala va deservi 
atât elevii Școlii Gimnaziale Vărăști, cât și comunita-
tea locală.

Construcția, demarată în vara anului 2024 și finali-
zată în noiembrie 2025, are o capacitate de aproxima-
tiv 200 de locuri și este dotată cu echipamente mo-
derne: tabelă electronică de scor, tribune, vestiare 
separate, sistem de încălzire și grupuri sanitare. Spa-
țiul va găzdui antrenamente și competiții de baschet, 
handbal și volei.

Autoritățile locale subliniază că investiția contribu-
ie la promovarea unui stil de viață sănătos în rândul 
copiilor și tinerilor și reprezintă un pas important în 
dezvoltarea comunității din Vărăști.

Sursa: breakingnewsgiurgiu.ro
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Lucrările la proiectul de locuințe pentru tineri avan-
sează constant, iar în această perioadă echipele sunt 
active la partea exterioară a clădirilor, montează tâm-
plăria PVC și se pregătesc pentru etapele care urmea-
ză în interior. Această investiție face parte dintr-un 
program mai amplu de sprijin pentru tinerii care își ca-
ută locuințe moderne la standarde eficiente din punct 
de vedere energetic, finanțat prin Planul Național de 
Redresare și Reziliență (PNRR).

Proiectul are o valoare totală de 10,84 milioane 
lei (fără TVA) și este programat să fie finalizat până în 
septembrie 2026. După finalizare, locuințele vor fi dis-
ponibile pentru închiriere, pe baza criteriilor ce vor fi 
stabilite de autorități, oferind tinerilor posibilitatea de 
a locui în spații moderne și adaptate nevoilor actuale 
ale pieței locative.

Sursa: facebook.com

 Construcția
locuințelor pentru tineri avansează
IALOMIȚA

Gazele naturale,
mai aproape pe Valea Slănicului

TELEORMAN

Un pas decisiv a fost făcut pentru aducerea gaze-
lor naturale pe Valea Slănicului. Consilierii județeni au 
aprobat introducerea în domeniul public al județului 
Prahova a unui teren preluat de la comuna Păulești, 
necesar montării unei stații de reglare-măsurare și ra-
cordării rețelei de distribuție la Sistemul Național de 
Transport al gazelor naturale.

Această decizie reprezintă ultimul pas tehnic nece-
sar înainte de demararea lucrărilor, care vor permite 
alimentarea cu gaze naturale a localităților Cocorăștii 
Mislii, Vâlcănești, Cosminele, Dumbrăvești, Vărbilău, 
Aluniș, Ștefești, Bertea și a orașului Slănic. Lucrările la 
stația de reglare-măsurare ar putea începe în perioa-
da imediat următoare, astfel încât gazele să ajungă pe 
conducte în primăvara acestui an.

Proiectul de realizare a rețelei de gaze pe Valea Slă-
nicului este derulat prin Programul Operațional In-
frastructură Mare (POIM) 2014–2020 și are ca obiec-
tiv conectarea zonei la Sistemul Național de Transport, 
asigurând accesul locuitorilor la o utilitate esențială și 
contribuind la creșterea nivelului de trai în comunită-
țile vizate.

Sursa: ziarulprahova.ro

Noul sediu
al Primăriei Măldăeni, finalizat

PRAHOVA

Foto: agernew
s.ro

Un nou obiectiv de interes public a fost finalizat în 
comuna Măldăeni, județul Teleorman: construirea și 
dotarea noului sediu al Primăriei.

Investiția contribuie la modernizarea administra-
ției locale și la îmbunătățirea condițiilor în care sunt 
furnizate serviciile publice pentru cetățeni. Noul sediu 
oferă spații adecvate pentru desfășurarea activităților 
administrative și răspunde cerințelor actuale de func-
ționalitate și siguranță.

Proiectul a fost realizat cu finanțare asigurată de 
Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administra-
ției și reprezintă un pas important în dezvoltarea in-
frastructurii publice locale și în creșterea calității ser-
viciilor oferite comunității.

Sursa: facebook.com

Foto: istockphoto.com
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Sediul central CĂLĂRAȘI
Adresă Str. Munteniei, nr. 7A, cod poștal 910164, 
mun. Călărași, jud. Călărași, Tel. 0242/331.769, 
Fax 0242/313.167, 
E-mail office@adrmuntenia.ro

Biroul Județean ARGEȘ
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean Argeș, 
Piața Vasile Milea, nr. 1, mezanin, camerele M 10, 
M11, M 12, mun. Pitești, jud. Argeș, 
E-mail arges@adrmuntenia.ro

Biroul Județean DÂMBOVIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Dâmbovița, sediul Serviciului Public Comunitar de 
Pașapoarte: str. Mircea cel Bătrân, nr. 6, et. II, cam. 
2 și 5, mun. Târgoviște, jud. Dâmbovița, Tel./fax 
0345/100.018, 
E-mail dambovita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean GIURGIU
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Giurgiu, Bdul Mihai Viteazul, nr. 4, mun. Giurgiu, 
jud. Giurgiu, Tel./fax 0246/215.271, 
E-mail giurgiu@adrmuntenia.ro

Biroul Județean IALOMIȚA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Ialomița, Strada Răzoare, nr. 3, 
mun. Slobozia, jud. Ialomița, Tel./fax 0343/101.139, 
E-mail ialomita@adrmuntenia.ro

Biroul Județean PRAHOVA
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Prahova, Bd. Republicii, nr. 24, et. 7, birourile 
723, 724 și 725, Ploiești, jud. Prahova, Tel. 
0244/595.594, Fax 0344 100 310, 
E-mail prahova@adrmuntenia.ro

Biroul Județean TELEORMAN
Adresă ADR Sud-Muntenia, Biroul Județean 
Teleorman: Str. Ion Creangă, nr. 5254, etaj 6, mun. 
Alexandria, jud. Teleorman, Tel./fax 0347/101.000, 
E-mail teleorman@adrmuntenia.ro

ADR Sud-Muntenia vă oferă ocazia de a vă promova, în fiecare săptămână, proiectele și activitățile care derivă din acestea, finanțate prin 
programele gestionate de Agenție.
Dacă sunteți interesați, vă rugăm să ne transmiteți un scurt material de informare (maxim 1.500 de caractere cu tot cu spații), împreună cu 1-2 po-
ze, cel târziu până vineri, la ora 12:00, acesta urmând să fie publicat în viitoarea ediție a newsletterului. Materialele de informare vor fi transmise 
la adresa de email comunicare@adrmuntenia.ro.
Newsletterul va fi publicat pe site-ul Agenției (http://www.adrmuntenia.ro și https://2021-2027.adrmuntenia.ro) și va fi distribuit electronic săp-
tămânal tuturor membrilor Rețelei de Informare REGIO Sud-Muntenia, membrilor Consiliului pentru Dezvoltare Regională Sud-Muntenia, consiliilor 
județene și locale și prefecturilor din regiune, ministere, reprezentanților mass-media de la nivelul regiunii Sud-Muntenia și site-urilor dedicate (por-
talurilor de știri economice), precum și publicului larg. Pentru informații suplimentare vă rugăm să contactați Biroul Comunicare, tel.: 0242/331.769 
sau 0728.026.708
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Se distribuie gratuit

Newsletterul „Info Regional Sud-Muntenia” este un 
material cu informații despre activitățile derulate 
de către Agenție în vederea promovării Programul 
Regional Sud-Muntenia 2021-2027 și a Programului 
Tranziție Justă 2021-2027, în județul Prahova.

Pe lângă aceste noutăți, publicul țintă este informat 
despre activitatea instituțiilor membre ale Rețelei 
de Informare REGIO Sud-Muntenia și despre cele 
mai importante evenimente organizate de acestea 
în județele regiunii.
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